宮城震災復興支援本部



令和2年度 優秀工事施工者 感謝状贈呈式の開催について

独立行政法人都市再生機構(以下、UR都市機構)宮城震災復興支援本部では、 令和元年度(平成31年4月1日から令和2年3月31日まで)に完成した工事につい て、優秀な工事成績を収め、復興事業推進に貢献していただいた施工者の皆様に対 し感謝状を贈呈します。

つきましては、下記のとおり感謝状贈呈式を開催しますので、お知らせします。 なお、詳細については、式当日に資料を配布します。

記

- 1 日 時 令和2年7月15日(水)午前10時から
- 2 場 所 U R都市機構 宮城震災復興支援本部 大会議室 仙台市宮城野区榴岡4-6-1 東武仙台第1ビル7階
- 3 優秀工事施工者 土木工事 2件 1社
- 4 その他 感謝状贈呈式の取材を希望される方は、会場整備その他の都合により、7月8日までに、担当までご連絡ください。
 なお、事前連絡をいただけなかった場合には、感謝状贈呈式への
 出席をご遠慮いただく場合がありますので、ご注意願います。
 また、感謝状贈呈式までの間に新型コロナ感染症の拡大等があった場合には、式を延期又は中止とする可能性があります。

以上

くお問い合わせ>

UR都市機構 宮城震災復興支援本部 総務企画課(広報担当)相馬・大谷 (電話) 022-355-4538

(感謝状贈呈式に出席いただく方は、必ず、お読みくださるようお願いします。)

令和2年7月3日 独立行政法人都市再生機構 宮城震災復興支援本部

感謝状贈呈式における新型コロナ感染症対策について

令和2年度優秀工事施工者感謝状贈呈式を開催するに当たりまして、機構が行う感染症対策をお知らせするとともに、ご出席の皆様に、ご協力をお願いします。

(1) 会場の対策

- ・参加人数の調整・ソーシャルディスタンス確保等 収容定員に対する参加人数の割合を50%以下になるよう調整し、出席者の離隔 距離を確保(1.5m以上)します。
- ・換気を確保するため、当日の状況に応じて、窓・入口扉の開放を行います。

(2) 出席者の対策

出席者の事前確認等

ご出席いただく方の<u>会社名、お名前、電話番号</u>を事前にお伺いさせていただきます。 また、会場の収容人員の関係から、出席者数について、ご相談させていただく場合 がありますが、ご承知おきください。

・発熱又は風邪の症状がある方

ご出席いただく方は、<u>事前に体温を測定</u>のうえ、<u>発熱や体調不良の症状がある場合には、ご出席をお控えください</u>。なお、欠席される場合(及び出席者を変更される場合)には、UR都市機構総務企画課(022-355-4538)まで、ご連絡ください。

・出席者のマスク着用と手指消毒等

ご出席いただく方は、<u>マスクを着用</u>してご来場ください。また、会場入り口にアルコール消毒液を設置しますので、入室前に手指消毒を行ってください。

なお、マスクを外していただく際には、司会者等からご案内させていただきますの で、よろしくお願いします。

(3) その他

・感謝状贈呈式までの間に、感染が拡大する等して、イベント自粛の必要性が高まった場合(知事・市長から自粛要請があった場合、機構・招待者等に感染者が発生した場合等)には、感謝状贈呈式を中止又は延期することとし、出席予定者の皆様に機構からお知らせします。

以上